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13 responses

1. ¿Te gusta la Biología?
13 responses

2. ¿Crees que dar clases en el Parque Moret puede ayudarte a
comprender mejor la biodiversidad?
13 responses
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3. ¿Estás preocupado por la extinción de especies?
13 responses

4. ¿Conoces los seres vivos que se clasifican en los 5 reinos?
13 responses

5. ¿Sabes clasificar una planta?
13 responses
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6. ¿Conoces los taxones de clasificación?
13 responses

7. ¿Tienes curiosidad por conocer los seres vivos de los distintos
reinos?
13 responses
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8. ¿Estás interesado/a en realizar las salidas al Parque Moret?
13 responses

9. ¿Te gustaría ver al microscopio los organismos que hay en el agua?
13 responses
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10. ¿Te gustaría hacer un herbario?
13 responses
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